
ТОВ «Сиктивкарський фанерний завод» - один з великих російський виробників деревно-

плитних матеріалів, високотехнологічне виробництво, продукція якого отримує щорічне 

визнання на конкурсі «100 кращих товарів Росії» та відповідає запитам найвибагливіших 

споживачів як на внутрішньому ринку Росії, так і закордоном. Якість великоформатної фанери 

та меблевої плити на деревинній основі, виробленої в столиці Комі, високо цінять в більш ніж 

60 країнах світу. Споживачами продукції є провідні будівельні організації та виробники меблів. 

Сьогодні ТОВ «Сиктивкарський фанерний завод» - це 220 тис м
3   

фанери в рік великого 

асортименту, 300 тис м
3   

ламінованого ДСП різних декорів та унікальних тиснень. Великий 

виробничий досвід, використання високоякісних матеріалів та новітніх технологій, власні 

бренди, визнані на міжнародному рівні. 

Сиктивкарському фанерному заводу надано сертифікат ЛІДЕРА ЕКОНОМІКИ – За перевагу в 

галузі і розвиток економіки Росії, присуджено 3 місце серед більш ніж 646053 підприємств 

Російської Федерації. Підтверджено цифрами Росстата та аудитом рейтинга ОКВЭД 16.21.1 

"Производство фанеры, деревянных фанерованных панелей и аналогичных слоистых 

материалов, древесных плит из древесины и других одревесневших материалов». ТОВ 

«Сиктивкарський фанерний завод» визнано одним з дванадцяти кращих екологічно 

відповідальних підприємств Росії, та єдиний в деревообробній галузі нагороджений в номінації 

«Краще екологічно відповідальне виробництво регіону у 2013 році» та Золотою медаллю 

«РосПромЭко-2013». Нагорода стала черговим визнанням високих екологічних стандартів 

діяльності підприємства в галузі забезпечення екологічної безпеки виробництва та утилізації 

відходів: більш ніж на третину знижено викиди в атмосферу, скасовано вивіз відходів на 

звалища, знижено споживання енергоресурсів з зовнішніх джерел, при цьому забезпечується 

повна безпека праці робітників, підвищується якість продукції – ДСП Сиктивкарського 

фанерного заводу за класом емісії формальдегіду Е0,5 не має аналогів у Росії. 

 

 


